

COMUNE DI TREPUZZI PROVINCIA DI LECCE

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 9 DEL 20/04/2016

_		1 1.	1 .	1
/ \~ ~~~~~ ^	Annrovoziona	Marhali	caduta	nragadanti
T 162621717177	Approvazione	venan	Scanic	DICCCUCILI.
OGGETTO.			~	P

L'anno 2016 e il giorno 20 del mese di aprile alle ore 18:15 nella Casa Comunale.

nella sala delle adunanze Consiliari, convocato con avviso e Ordine del Giorno spediti nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria urgente ed in seduta pubblica.

CONSIGLIERI	PRESENTI	ASSENTI
dr Valzano Oronzo	X	
Rampino Alfonso Rosario	X	
Chirizzi Giovanni	X	
Perlangeli Giuseppe		X
Monte Fernando Antonio	X	
Caretto Lucia	X	
Perrone Gabriella	X	
Piccinno Carlo		X
Renna Luigi	X	
Del Prete Maria Rita	X	
Valzano Cosimo	X	
Ragione Rosario Claudio	X	
Manca Simona Maddalena		X
Perrone Giovanni		X
Taurino Luigi	X	
Leganza Ernesto	X	
Leone Vito	X	

Presenti: N° 13 assenti: N° 4. Assiste all'adunanza il Segretario Comunale DOTT.SSA TRALDI ANNA.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sig. Dott. Monte Fernando Antonio nella sua qualità di Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento in oggetto descritto.

Il Presidente del Consiglio Comunale esibisce al Consesso gli atti deliberativi adottati dal Consiglio Comunale nelle sedute del 1° Febbraio e 25 Febbraio 2016 che vanno dal n. 1 al n. 8 e ne dà lettura degli oggetti.

Lo stesso Presidente propone che detti verbali, qualora non vi siano rilievi di sorta, vengano approvati.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la proposta del Presidente del Consiglio Comunale di approvare i verbali adottati dal Consiglio Comunale nelle sedute del 1° Febbraio e 25 Febbraio 2016 che vanno dal n. 1 al n. 8.

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge:

DELIBERA

Di approvare i verbali del Consiglio Comunale adottati nelle sedute del 1° Febbraio e 25 Febbraio 2016 che vanno dal n. 1 al n. 8.

Si allega al presente il resonto stenotipografico per farne parte integrante e sostanziale.

Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del suesteso provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell'art. 49, comma 1°, del D.Lgs. del 18 agosto 2000, n. 267.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE F.to Dr.ssa Carla MARTELLOTTI

IL PRESIDENTE F.to Dott. Monte Fernando Antonio	IL SEGRETARIO GENERALE F.to DOTT.SSA TRALDI ANNA		
Si attesta che la presente deliberazione è s e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi, ai sensi de 2000, n. 267.	•		
Data			
IL MESSO COMUNALE F.to Francesco Giordano	IL SEGRETARIO GENERALE F.to DOTT.SSA TRALDI ANNA		
Copia conforme all'originale, per uso amministrativo	e di ufficio.		
Dal Municipio lì,			
DATA			
	IL SEGRETARIO GENERALE		